



В СК России прошли соревнования ведомственной Спартакиады по волейболу



В Следственном комитете при поддержке региональной общественной организации «Московская федерация волейбола» состоялись соревнования Спартакиады СК России по волейболу среди команд подразделений центрального аппарата, следственных органов и учреждений ведомства, дислоцированных в Московском регионе.

В церемонии открытия и награждения приняли участие сотрудники управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, а также судья международной категории Алексей Викторович Пашкевич.

В упорной борьбе победу одержала команда Московской академии Следственного комитета



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Российской Федерации. Почетное второе место было завоевано командой Западного межрегионального следственного управления на транспорте, а третье – командой Главного следственного управления СК России.

Спортивные состязания еще раз показали, что сплоченность команды является важнейшим фактором в достижении общего успеха.

Изображения

